
1. 다음과 합동인 삼각형을 그릴 때, 더 알아야
하는 조건을 아닌 것을 모두 찾으시오.

① 변 ㄴㄷ ② 변 ㄱㄴ

③ 각 ㄱㄴㄷ ④ 각 ㄱㄷㄴ

⑤ 세 각 크기의 합



2. 길이가 18m인 끈을 똑같은 크기로 잘라 8 개로 나누려고 합니다. 끈
한 개의 길이를 몇 m로 잘라야 합니까?
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3. 철사
4

7
m 를똑같이다섯도막으로잘랐습니다. 철사한도막의길이는

몇 m 입니까?
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4. 다음 중 계산 결과가 진분수인 것은 어느 것인지 고르시오.
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5. 수직선에서 ㉠에 알맞은 소수를 기약분수로 나타낼 때 알맞은 것은
어느 것입니까?
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6. 다음 중 곱의 소수점의 아래 자릿수가 다른 하나는 어느 것인지 고르
시오.

① 2.6 × 3.7 ② 3.56 × 23.5 ③ 2.76 × 4.5

④ 2.72 × 4.3 ⑤ 1.2 × 48.3



7. 정훈이는 오늘 스키부츠 한 켤레를 샀습니다. 한 켤레의 무게를 달아

보았더니 2
2

3
kg 이었습니다. 스키부츠 한쪽의 무게는 몇 kg 입니까?
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8. 다음을 계산하고 알맞은 답을 고르시오.
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9. 은경이는 체육대회 때 4
1

3
L 의 물을 5 개의 병에 똑같이 나누어 담아

가지고 왔습니다. 그 중에서 4 병의 물을 마셨다면, 체육대회 마신
물은 몇 L 인지 구하시오.
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10. 66.5 ÷ 28의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?
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11. 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 12.9 ÷ 15 ② 41.67 ÷ 9 ③ 146.2 ÷ 34

④ 19.68 ÷ 4 ⑤ 38.88 ÷ 9



12. 다음 소수 중에서 4
1

4
과 4

7

10
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 4.12 ② 4.65 ③ 4.01 ④ 4.82 ⑤ 4.2



13. 다음 분수 중 소수 세 자리 숫자로 나타낼 수 없는 수로 짝지어진 것은
어느 것입니까?
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14. 분모가 분자보다 24 더 크고, 소수로 고치면 0.4가 되는 분수를 구하
시오.
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15. 다음 중에서 7.5에 가장 가까운 수는 어느 것입니까?
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